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приложение	№	2	Калкулация	за	ремонт .rtf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
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T422153-Експорт -20240905-lot3.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен
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достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T422159-Експорт -20240905-lot5.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Образец	3	-	Декларация	по	чл.	5к	на	Регламента.docx			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Списък+на+автомобилите+в+управление+на+ДКСИ+2024+с+адреси+по+местодомуване+и+позиции
(1).xlsx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги
разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T422149-Експорт -20240905.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	(ЗОП).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.
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Вид	на
поръчката

Услуги Дата	на
публикация

05.09.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 50112000



Краен	срок 25.09.24	23:59 Рамково
споразумение

НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на
документа

Национално
обявление

Възложител Държавна	комисия	по	сигурността	на
информацията	/ДКСИ/

Прогнозна
стойност

260	000	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

132	951,52	EUR 	 	

Описание Избор	на	автосервизни	центрове	за	извънгаранционна	поддръжка	и	ремонт 	на	МПС,
доставка	и	подмяна	на	резервни	части	и	определени	консумативи,	разделена	на	7
(седем)	обособени	позиции,	както	следва:	Обособена	позиция	№	1	гр.	София:
Автосервизен	център,	находящ	се	в	град	София,	който	да	обслужва	градовете	София,
Благоевград	и	Кюстендил;	Обособена	позиция	№	2	гр.	Бургас:	Автосервизен	център,
находящ	се	в	град	Бургас,	който	да	обслужва	градовете	Бургас	и	Ямбол;	Обособена
позиция	№	3	гр.	Варна:	Автосервизен	център,	находящ	се	град	Варна,	който	да
обслужва	градовете	Варна,	Шумен	и	Добрич;	Обособена	позиция	№	4	гр.	Стара	Загора:
Автосервизен	център,	находящ	се	в	град	Стара	Загора,	който	да	обслужва	град	Стара
Загора;	Обособена	позиция	№	5	гр.	Пловдив:	Автосервизен	център,	находящ	се	в	град
Пловдив,	който	да	обслужва	градовете	Пловдив	и	Пазарджик;	Обособена	позиция	№	6
гр.	Враца:	Автосервизен	център,	находящ	се	в	град	Враца,	който	да	обслужва
градовете	Враца	и	Монтана;	Обособена	позиция	№	7	гр.	Велико	Търново:	Автосервизен
център,	находящ	се	в	град	Велико	Търново,	който	да	обслужва	градовете	Велико
Търново,	Русе	и	Плевен.	Определените	обособени	позиции	съответ стват 	на
съществуващата	структура	на	т ериториалните	звена	на	дирекция	Специална
куриерска	служба	на	ДКСИ	и	секторите	към	т ях.


